fnau: , 3yayeHmne TOK
= CocTaB KoMnsekca
= Pecypchl, ucnonbdyemble TOK
= PasmMmellleHne
= [lepcnekTuBbl 1 MPobnemsbl




3HauyeHue TIOK

ObecnevyeHUue Bcex oTpacren n HaceneHue TONJIMBOM U
3Heprueun.

v Oaet 60 akcrnopTta Poccuun (HedpTb, ras, yronb)
¢/ CTpaHa c caMOW X0f1ogHOW 3MMOW

«ABaHrapaHasi Tpovka»

MalwmnHocTpoeHue

Xnmumnyeckas
npom.

JHepreTnka




CoctaB T3K

/ TI;K \

TonnuBHas TpaHCnOpPTUPOBK
NMPOMbILWIEHHOCTb ANeKTpo3aHepreTuka a
[obblya Tonnuea Npou3BoacTEO lNepepaya Tonnuea
3HEeprum n 3Hepruum (no J13M)
" He(PTAHAasA R
® = TOC (Tennoas) HedbTenpoBopa,
= ra3oBas
= [AC (Ha pekax)
» yrosfibHasi —

= A9C (Ha ypaHe)

= BOC (BeTpoBbIE)
= CAC (cornHeuHble)
= [13C (NpunmBHbIE) nari

= [eoTIAC (reoTepmansH.) < >

= TopchsHan rasonpoBop,

= CNnaHueBasa |




Pecypcbl TOK

JHepreTnyeckue S
pecypcbl TOK

—

ncuepnaemble Heucyepnaemble

— —

BO30OHOBMMbI HeEBO300HOBUMbLIE *E peK

e * E conHua
. leCHble o ypaHOBbIe ° E BeTpa
PyAbl  E TeyeHnn
* TOMJ1INMBHbIE ° E anHMBOB
- HepTb e E 3emMnu
-ras
- Yronb

- TOpCb —

- ClMaHubl



PasmelyeHue n notpebneHue
JHepreTU4YeCKUX pecypcos

OKOHOMUYECKNU 3anachbl NoTpebneHue
MaKpOpernoH
3anagHbIn o/ _
A 10% - TONNmMBa 30%
20% - rngpopecypcos
BOCTOUYHbIN 90% - TONNuBa
20%
80% - rMapopecypcos

O paboTte TAK cyaaT no ToNnnMIMBHO-3HEpPreTu4YecKomy

OanaHcy
OoOGblvya TonnmMea u nony4vyeHue aHeprum
TOb - (npwwom)
(6anaH WUcnonb3oBaHue aHeprum B Xo03siMCTBeE

c) (pacxogp)




Nnsa coctaBnexua TOb T3b

pa3sinydHble B AObl TOMJIBa _
nepeBoadT B YCJTIOBHOE Mﬂ1I$9T6yT
TOMJINBO o b4 o
UMMNOPT IKCNOPT
38 587
— ‘ 3ANAChI |
YcnoBHoOe TONNMMBO — Koraa npwu o ——
cropaHuu 1 Kr ronsimnBa MOXxHo - Tom Bgﬁﬁgﬂf |
nony4YmTb 7 TbiC. KKan Tenna. . i
ot « i
D —
OBbI4A
v o | oA
KarlOpUMHOCTb U TIPOYVE
1513 HYXZbl
i ; 540
HeqTb 1,5 PECYPCH  PACTIPELENEHVE
ras 1,3 (MPUXOL) (PACXOL)
MIHTY.T. MIHTY.T.
yronb 1,0
Oypbin yronb 0,5
Topth 0,4
craHubl 0,3




[lepcnekTnBbI U NPOONEMbI

npoonembi

nepcneKkTuBbI

= nobbl4a ToNNMBa U NPOMN3BOACTBO
E ctaHOBSAATCS BCe bonee

OoporumMmu

= ICTOLLEHME CTapbIX 3arnacoB

= DACTYT 3aTpaThbl Ha
TPaHCMOPTMPOBKY TOMSINBA

= 100bIYa TOnNNMBa U NPOU3BOACTBO
E okasbiBalOT oTpuuUaTernbHoe
BNUAHME Ha OKPYXKaloLLLyto cpeny

= OCBOEHME HOBbIX MECTOPOXAEHUN
= MPUMEHATb dHEeprocbeperaroLme
TEXHOSornm

= CIIeQMTb 3a COCTOAHUEM
HedTerasonpoBoaoB

= Hanboree nonHas nepepaboTka
HedTn Ha HI3

= OTNPaBMATL HA AKCMOPT HE ChIpYHo
aeweByto HedpTb, a NPOAYKTbI ee
nepepaboTku

—



